

查找问题 交流经验 取长补短

全市产业集聚区观摩建设工作会召开

信阳消息(记者 杨长喜)5月9日下午,在结束了对全市13个省定产业集聚区、7个商务中心区和3个特色商业区的现场观摩后,全市产业集聚区观摩建设工作会在市行政服务中心召开。会议的主要任务是总结今年以来全市产业集聚区建设推进情况,查找制约产业集聚区发展的突出问题,交流经验,取长补短,进一步增强加快产业集聚区发展的责任感和紧迫感。

市领导郭瑞民、乔新江、刘国栋、张国晖、王道云、刘金志、方波、李湘豫、焦豫汝、王乐新、

李水、尚邦君出席会议。

市委书记郭瑞民就贯彻落实全省产业集聚区工作会议精神和全省经济运行工作会议精神,结合信阳实际,更加有力有效地巩固和发展产业集聚区、商务中心区和特色商业区建设,加快我市的现代化进程,推动全市经济社会持续健康发展发表讲话。

市长乔新江就产业集聚区和服务业“两区(商务中心区、特色商业区)”建设、全市经济工作发表讲话。

市委副书记刘国栋主持会议并宣布本次观摩活动评分

结果。

会上表彰了我市2014年度发展成效突出的产业集聚区暨推广产业集聚区建设贡献突出个人、2014年度全市商务中心区和特色商业区发展先进单位、2014年度完成目标任务先进单位、2014年度全市经济社会改革发展全局性重大任务攻坚突出贡献单位。

产业集聚区综合得分前3名的羊山新区、淮滨县、信阳工业城作了典型发言。

会上,县(区)、管理区、开发区负责同志递交了2015年度工作目标责任书。

感恩在心中

“感恩励志中国行”走进市第一实验小学

信阳消息(张泽欣)5月7日上午,中国关工委“感恩励志中国行”报告团来到市第一实验小学,举行大型励志感恩教育宣讲活动。全校5000多名师生及家长一同聆听了演讲。

感恩励志教育讲师胡燕老师用极富感染力和震撼力的语言,分别以感恩祖国、感恩父母和感恩老师等为主题进行了演讲。

这次宣讲活动,使该校全体师生和家长通过聆听演讲,学生们不仅加深了对感恩的理解,更深刻地体会到感恩不仅是一种情感,一种思想,更重要的是一种精神,一种文化。

聚力促创建

市科技局召开创建全国文明城市动员会

信阳消息(张志峰 陈曦)5月7日,市科技局召开局系统创建全国文明城市工作动员会。会议认真贯彻落实全市创建国家卫生城市总结表彰暨创建全国文明城市动员会议精神,安排部署局系统创建工作任务,动员全体干部职工积极投身创建全国文明城市工作中。

会议指出,当前,创建全国文明城市是市委、市政府作出的重大决策部署,是一项德政工程和民心工程,局系统各科室、各二级单位应当坚定不移地推进创建工作,做到思想不放松、工作不放松、督查不放松,强化执行力,确保创建全国文明城市工作任务顺利完成。

会议强调,科技工作者要紧紧密结合工作实际,扎实推进创建工作,要求局系统每一位同志从自身做起,以主人翁的姿态迅速投入争创全国文明城市的攻坚战和持久战之中,使“创建”过程变成自我教育、自我提高的过程,让文明理念真正融入每一个人的身体力行之中,为完成各项创建工作任务尽心尽力。



信阳中院成功调解一起交通肇事案件

近日,信阳中院民三庭法官刘有成成功调解了一起受害人多处伤残的交通肇事案件,并现场兑现了56000余元的调解款,双方当事人最终也握手言和,实现良好的法律效果和社会效果。

段凤娇 陈晨 摄

市纪委发出通知要求

积极订阅“清风中原”微信

信阳消息(见习记者 姚雨承)5月7日,市纪委发出通知,要求全市党政机关、人民团体、企事业单位科级以上党员干部订阅“清风中原”微信,大力倡导全体党员、干部、职工及广大群众积极订阅“清风中原”微信。

为了适应党风廉政建设反腐败斗争的新形势,打造全省党员干部接受宣传教育的新平台,省纪委和河南日报报业集团

合作共建“清风中原”微信公众平台,目前正在试运营阶段。

“清风中原”微信公众平台每周推送两期,设有权威发布、深度解读、清风时评、特别推荐、互动互通等多个栏目。

“清风中原”微信公众平台将突出原创内容,即时发布权威“打虎拍蝇”的消息,充分展示纪检监察工作鲜为人知的幕后细节故事,深入解密反腐倡廉动态

所传递的重大信号,用优秀的廉政文化作品传递廉政正能量。

订阅“清风中原”微信的方式为个人手机开通微信后,搜索微信号:hnsjwxx,或者查找公众号:清风中原,或者扫描二维码。

通知要求各单位缜密组织此项工作,采取多种方式宣传、订阅“清风中原”微信。市纪委将对各单位订阅情况进行统计上报。

关于加强中心城区渣土运输车辆管理的通告

为加强中心城区渣土运输车辆管理,防止乱抛洒、乱倾倒等污染环境行为,根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《城市建筑垃圾管理规定》(建设部139号令)等法律法规,现通告如下:

一、本通告主要适用于浉河区、平桥区、羊山新区、南湾湖风景区和信阳工业城。

二、中心城区渣土运输车辆必须符合《公安部、住房城乡建设部关于进一步加强和规范工程运输交通安全管理工作的通知》(公安管[2013]419号)要求,具备密闭装置。

三、参与中心城区渣土运输的车辆必须到公安交警部门办理通行证。

四、公安交警、城管执法、住房城乡建设及辖区政府等部门和单位要开展联合执法,对违反本通告的建设单位及责任人严格依法处罚。

信阳市人民政府
2015年4月30日